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. 270 OmAovO GYNU OIVETOL 1 YPOPIKT

napdotacn C g cvvdapnong BEcemg x x=5(1)

= 5(#) evoc KivnTob Tov Kiveltat Tived 6e
évav acova. Av 1 C mopovctalet Kopumn

TIC YPOVIKEG OTIYLEG £ KL 4, Vo PpEiTe: O l

1) I16te to Kivntd Kvelton kotd ) OeTt-
KT Opa Kot TOTE KATA TNV OPVITIKY GOPJ.

1) [16te 1 Toy0TNTA TOVL KIVITOO CLEAVETOL KOl TOTE LELMVETOL.

1) Ere16n n cuvdptyon S sivar yvnoimng ebivovsa oto [0,£], To xivntd yia
t €]0, ¢, ] Ktveiton kotd ™V opynTikny eopd. Exeidn n S etvor yvnoiong avéovoa
OTO [£,,+00), TO KIyNTO Y10 [ = ¢, KIVEITO1 KOTA TN OETIK QOPG.

11) Etvol yvooto 0t n taydtta Tov Kivntov stvat v(7) = S'(7) Kot 0Tt TIC YPOVIKES
ottyuéc ' m C mopovctdlet Koum.
Ao 10 GYNUA TPOKVITTEL OTL:

yvnoimg ebivovoa ¢ avtd. Aniaon n tayvta oto (0,7, ] perdveta.

— Xto dwaotnua [0.4] n S otpéget Ta koida kaTm Kot dpan S'(7) = v(f) etvor

— Xto dudompa [£, L] N SoTpépet To Koiho Tave Kat dpan S'(7) = v(r) eivor
YVNGIOG a0Zovca 67 anTo. AnAaon n ToxvINTa 6TOo [£,.4,] aviavetar.

— Opoimg TPoKOTTEL OTL N TAYVTNTU GTO [f;,+00) UEUDVETOL.

t |0 ( L e
v(?) \ / \

AnAaon, N ToOTNTA TOL KIVNTOV ALEAVETOL GTO O1AcTNUa [£,,4,] Kot 6T
otaotnpata [0,7 ] kot [4,+%0) perdvetal.
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B OMAAAX
1. Na Bpeite ta onueio KOUMNG TS YPOUPIKNG TAPAGTUCTC TNG GLVAPTNOTNG:

f(x)=—

x° 41

KOl VoL AmodEiCeTe OTL 000 0o oTA EIvol GUUUETPIKA MO TPOC TO TPITO.

['a kdbe x € R 1oyvet:

=22 I
@+’ (1+x°)

S —2x(1+x7) —21(.1’ J:l)-lx’(l —Xx") _ 2.1’(1.1’ —3) | gman
(x~ +1) (x*+1)

f(x)=0=x=0 1 x=—3 | x=+/3.

To mpoonuo ¢ /" eoiveTl GTOV TOPUKAT® TIVUK.

£"(x) . 0 . 0 = 0 4+

Wk O

Eneidn n f " unodeviletal ota —3, 0 xon V3 ko exatEPpmBbey aLTOV aALAlE

—/3 ﬁ\f].}B(D.O) xon I”

TPOGN O, TO onueta. A P

Ji 3] E1VOI GNUETOL KOUUTTNG
g C..
Eneion ta onueta A kot I €yovv avtiBeTeg GUVIETAYUEVES B0l E1VOL GUUUETPIKA
MC TPOC TNV 0pyN TOV aCOVMOV TOL £1vVOL TO GNUEL0 B.



